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Žalba na tekstove objavljene na portalu "Glas zapadne Srbije" 
 

Portal "Glas zapadne Srbije" objavio je sledeći tekst u kome se pominje moje ime na 

uvredljiv i klevetnički način i iznose neistiniti navodi:   

-  "Ko su kreatori šikaniranja sa društvenih mreža i tabloida, i zašto su ih Čačani oterali 

u jazbine?", datum i vreme objavljivanja: 17.08.2020 u 20:00 

http://www.glaszapadnesrbije.rs/531717/ko-su-kreatori-sikaniranja-sa-drustvenih-

mreza-i-tabloida-i-zasto-/ 

Takođe podnosim žalbu i na tekst: 

-  "Violeta i Zvonko demantuju pisanje Glasa zapadne Srbije: Bili smo naprednjaci ali 

davno, imamo pravo na izbor", datum i vreme objave: 18.08.2020 u 11:43 

http://www.glaszapadnesrbije.rs/843379/violeta-i-zvonko-demantuju-pisanje-glasa-

zapadne-srbije-bili-smo-arpednjaci/ 

U pomenutim tekstovima prekršen je Kodeks novinara Srbije i to na sledeći način:  
 
U tekstu "Ko su kreatori šikaniranja sa društvenih mreža i tabloida, i zašto su ih Čačani 
oterali u jazbine?", između ostalog objavljeno je sledeće:  
 
Citati: 

- "Нема сумње да су многима друштвене мреже послужиле за остваривање 
прљавих циљева. Од тога нису далеко ни таблоиди којима су друштвене мреже 
(вибер, фејсбук странице) објективан извор информисања. Све што 
тамо „објективни” новинари закувају највећим делом почетна је идеја која касније 
осване у њиховим шиканозним медијима а циљ је одавно постао јасан - платиш па 
те не дирамо, или се рекламираш као и добијеш рачун ни зашта... Све по закону, 
али и лаик би видео да се ту ради о класичном рекетирању." 

- "А ко су креатори и чланови таквих друштвених мрежа, где су бројни грађани 
прошли кроз класичну тортуру? Ако кренемо од политике невероватно је али 
истинито ту су у првих пет бораца против Вучићевог режима уствари осведочени 
бивши и садашњи чланови те партије." 



- "У свом монструозном налету са друштвених мрежа на грађане (којима каче 
етикете лопова, убица, манијака...) помажу им доајени у шиканирању људи, који се 
не могу ни мало похвалити својом биографијом." 

- "Исто питање важи за Виолету Марковић, жену која не престаје са салвом увреда 
и понижења не само на рачун своје дојучерашње партије (СНС) већ и на све оне 
који се не слажу са њеним острашћеним погледима. А била је носилац разних 
напредњачких функција, чак и рачунара? Исто је радила само у обрнутом смеру 
када је била у првој постави напредњака." 

Ovim tvrdnjama optužena sam bez ikakvih dokaza da sam deo organizovane grupe ljudi 
koja se bavi medijskim reketiranjem i ucenama, da brojni građani Čačka prolaze kroz 
klasičnu torturu koju sprovodim i da dominiram društvenim mrežama sa ogromnom 
količinom neshvatljivih uvreda.  

U tekstu sam stavljena u kontekst nedokazanih i nedokumentovanih optužbi da 
"pomažem u šikaniranju ljudi na društvenim mrežama i da se ne mogu pohvaliti svojom 
biografijom".  

Takođe optužena sam da sam "žena koja ne prestaje sa salvom uvreda i poniženja ne 
samo na račun svoje dojučerašnje partije već i na sve one koji se ne slažu sa njenim 
ostrašćenim pogledima". 

Ni za jedan od ovih navoda GZS nije u tekstu naveo nijedan proverljivi dokaz, citirao 
izjavu kredibilnog svedoka ili pružio bilo koji uverljiv podatak.  

U jednom od svojih ranijih napisa, dok sam bila odbornica u Skupštini grada Čačka,  
GZS je objavio da sam ja "domaćica, žena kojoj je mesto u kuhinji, a ne u politici", na 
šta je Povrenica za zaštitu ravnopravnosti reagovala autorskim tekstom "Gvozden(a) ili 
ravnopravna žena" koji je objavljen u "Čačanskim novinama" (14.8.2018.). Jasno je da 
postoji kontinuitet i očigledna namera vlasnika portala da u javnosti o meni, i nekim 
drugim ljudima, stvori negativnu sliku bez ustezanja da u toj nameri krši Kodeks 
novinara Srbije i Zakon o javnom informisanju.     

Na kraju ističem i da od strane redakcije nije tražena moja izjava ili moj stav o svim 
iznetim tvrdnjama i optužbama koje su mi stavljene na teret u tekstu, niti je u tekstovima 
objavljen bilo koji dokument koji potvrđuje iznete kvalifikacije i tvrdnje. 

Stoga sam redakciji GZS, u skladu sa Zakonom o javnom informisanju uputila demantij, 
koji je GZS objavio pod naslovom:  

"Violeta i Zvonko demantuju pisanje Glasa zapadne Srbije: Bili smo naprednjaci ali 
davno, imamo pravo na izbor". 

 



Redakcija je taj demantij objavila u skraćenoj i izmenjenoj verziji, zajedno sa 
demantijem još jedne osobe, dajući svoj naslov i svoj komentar demantija, što je 
protivno Zakonu o javnom informisanju i Kodeksu novinara.  

U navedenim tekstovima Kodeks novinara Srbije prekršen je po članovima:  

- Odeljak I Istinitost izveštavanja, članovi: 1.,2., 4. i 5.  

- Odeljak IV Odgovornost novinara, čl. 6. 

- Odeljak V Novinarska pažnja, čl. 1. i 4. 

- Odeljak VII Poštovanje privatnosti čl. 1 

 

U Čačku, 8.9.2020.                      Podnosilac žalbe 

                    Violeta Marković 


